Associate Editor Decision: Publish subject to technical corrections (01 Apr 2021) by Steven Bouillon

Comments to the Author:

Dear Thomas and co-authors,

Thank you for the revisions.

A few technical corrections from the earlier list remain:

One point was not addressed: L237-240 (now L264-267 in the revised version): A few issues with this sentence. First, "A keys to success" should be "A key to success", and the section starting with "in predicting future changes ..." is awkward, not clear what that links to. Or perhaps it's just missing a comma before "in predicting".

Now corrected

References: still a number issues to fix there, I went through it in both directions but please double-check before uploading your final manuscript files.

Saito et al. (2020a/2020b): this has been fixed in the references, but not in the text. Please specify on L76 and L165 which is 2020a and which is 2020b.

Now corrected

Collins & Bell (2006) in text, but Bell & Collins (2006) in reference list.

Now corrected ii is supposed to be Bell and Collins 2008

L99 and L102: Butois et al. (2020): should be Buatois et al. (2020)

Now corrected

L101: Boyle et al. (2014): not in reference list.

Now added

L108: Bell et al. (2008): not in reference list.

Now added

L323: Crain et al. (2014): not cited in text.

Now added

L340: Derouin (2020): not cited in text.

Now added

Best regards

Steven Bouillon

Steve, thank you for your careful review of this, it really helped!